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INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi cette machi-
ne automatique a café et a cappuccino.

Nous vous souhaitons se savourer votre nouvel
appareil

Prenez quelques minutes pour lire cette notice.
Vous éviterez ainsi de courir des dangers ou d’a-
bimer la machine.

Symboles utilisés dans la notice

Les consignes importantes portent ces symboles.
Il est impératif de respecter ces consignes.
Linobservation des indications susmentionnées
peut provoquer des décharges électriques, des
lésions graves, des brllures, un incendie ou
endommager I'appareil.

A Danger !

Risque mortel de Iésions causées par une déchar-
ge électrique

Attention !
Risque de lésions ou d’endommagement de I'ap-
pareil

& Danger Briilures !

Risque de brilures.

m Nota Bene :

Ce symbole indique les informations et les con-
seils importants pour I'utilisateur.

Lettres entre parenthéses

Les lettres entre parenthéses correspondent a la
légende indiquée dans la Description de I'appareil
(page 3).

Problémes et solutions

En cas de probléme, essayez avant tout de les
résoudre en suivant les consignes des paragra-
phes " Messages affichés a I'écran " page 41 et "
Solutions des problémes " page 43.

Service Assistance Clients

Si vous ne trouvez pas la cause de la panne, étei-
gnez I'appareil (n’essayez pas de le réparer) et
contactez le Service Assistance. Numéro de série
du produit. Ou le trouver ? Il est important que
vous communiquiez au Service Assistance le code
de votre produit et le numéro de série (code de 21
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caractéres commencgant par le chiffre 3).

Vous le trouverez sur le certificat de garantie ou
sur la plaque signalétique de I'appareil. Gela évite-
ra a nos techniciens de se déplacer pour rien et
vous économiserez le colit de I'appel.

SECURITE

Consignes fondamentales de sécu-
rité

A Danger ! Lappareil marchant a I'électrici-
té, il peut générer des décharges électriques.

Respectez les consignes de sécurité suivantes :

¢ Ne touchez pas I'appareil les mains mouillées

* Ne touchez pas la fiche les mains mouillées

e Assurez-vous que la prise de courant utilisée
est toujours accessible, pour que vous puis-
siez débrancher I'appareil en cas de besoin.

e Pour débrancher I'appareil, saisissez directe-
ment la fiche.
Ne tirez jamais sur le fil, il pourrait s’abimer.

e Pour déconnecter complétement 'appareil, il
faut le débrancher de la prise.

¢ Sil'appareil est en panne, n’essayez pas de le
réparer vous-méme.
Arrétez-le, débranchez-le et adressez-vous au
SAV.

* Afin d’éviter tout risque, si la fiche ou le cor-
don d’alimentation sont abimés, faites-les
remplacer exclusivement par le SAV.

Danger ! Ne laissez pas les emballages
sacs en plastique, polystyréne expansé) a la

portée des enfants !

@ Danger ! Uappareil ne doit pas étre utilisé
par des personnes (y compris les enfants) ayant des
capacités psychophysiques sensorielles réduites,
une expérience ou des connaissances insuffisantes,
sans la surveillance vigilante et les instructions d’un
responsable de leur sécurité.

Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne
jouent pas avec I'appareil.

& Attention : Danger de brilures ! Cet
appareil produit de I'eau chaude et quand il est en
marche, il peut se former de la vapeur.

Evitez les éclaboussures d’eau chaude ou de
vapeur. Evitez de toucher les surfaces chaudes de



votre appareil. Utilisez les boutons ou les poi-
gnées.

A Ne vous accrochez pas a la machine
apres l'avoir sortie du meuble.

Ne posez sur I'appareil aucun objet contenant des
liquides, des matériaux inflammables ou corrosifs
et utilisez le support accessoires pour ceux néces-
saires a la préparation du café (doseur par ex.).
Ne posez aucun objet encombrant ou instable sur
I’appareil, pour ne pas risquer de bloquer le mou-
vement de ce dernier.

& Ne préparez jamais de boissons, eau chau-

de, ni vapeur quand I'appareil est sorti. Attendez
toujours qu’il soit inactif avant de I’extraire,
pour ne pas risquer de I’abimer.

Utilisation conforme

Cet appareil est construit pour préparer du café et
réchauffer des boissons.

Toute autre utilisation est jugée impropre.

Cet appareil n’est pas adapté a un usage commer-
cial

Le Fabricant ne répond pas de dommages décou-
lant d’un usage impropre de I'appareil.

Mode d’emploi

Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d’uti-

liser 'appareil.

- Conservez-le soigneusement !
Si vous cédez I'appareil a d’autres personnes,
remettez-leur également ce mode d’emploi.

- Linobservation de ce mode d’emploi peut
causer des lésions ou endommager I'appareil.
Le Fabricant ne répond pas de dommages
découlant de l'inobservation de ce mode
d’emploi.
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DESCRIPTION DE
L’APPAREIL

Description de I’appareil
(page 3-[_AT)
A1. Plateau appui tasses
A2.  Volet de service
A3. Tiroir amovible
A4. Tiroir a marc
A5. Infuseur
A6. Lumieres
A7. Tableau de commande
A8. Gicleur eau chaude et vapeur
A9. Réservoir eau
A10. Buse café (réglable en hauteur)
A11. Egouttoir
A12. Couvercle réservoir grains de café
A13. Réservoir de grains de café
A14. Bouton de réglage finesse mouture
A15. Volet pour entonnoir café moulu
A16. Logement doseur
A17. Entonnoir pour verser le café moulu
A18. Cordon d’alimentation
A19. Interrupteur général ON/OFF
A20. Cuvette porte-objets

Description du pot a lait et
accessoires

(page 3- [ B )
B1.  Curseur émulsion lait
B2. Poignée du pot a lait
B3. Touche CLEAN
B4. Plongeur lait
B5.  Bec lait mousseux
B6. Dispositif émulsion lait
B7. Buse eau chaude
B8. Doseur

Description du tableau de
commande

(page 3-[_CJ)

Certaines touches du tableau ont une double fonc-
tion :

elle est signalée entre parenthéses, dans la

description.
C1. Ecran : il guide I'utilisateur pour utiliser
I'appareil.
C2. Témoin menu
C3. Touche pour activer ou désactiver le

mode de programmation des



paramétres du menu

C4. Touche pour sélectionner
prémoulu
(Quand vous accédez au MENU :
appuyez sur la touche @ pour afficher
le parameétre suivant.

C5. Touche %) ringage : exécution d’un
bref ringage pour chauffer le groupe
infuseur.

(Quand vous accédez au MENU :
appuyez sur la touche (@  pour
modifier les paramétres).

C6. Touche pour produire de I'eau chaude.
(Quand vous accédez au MENU :
appuyez sur la touche @ pour
confirmer les parametres.

C7.  Touche (@) :pour allumer ou éteindre
la machine.

C8. Touche pour sélectionner le goit du
café

C9. Touche pour produire une ou deux
tasses de café court

C10. Touche pour produire une ou deux

tasses de café normal

Touche pour produire une ou deux

tasses de café allongé

Touche pour produire un cappuccino

ou un lait mousseux

le café

C11.

C12.

OPERATIONS
PRELIMINAIRES

Contrdle du transport

Apres avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il
est intact et qu’il ne manque aucun accessoire.
N’utilisez pas I'appareil s’il présente des dégats
évidents. Adressez-vous au SAV.

Installation de I’appareil

Attention !

En installant I'appareil, il faut observer les consi-

gnes de sécurité suivantes :

¢ Linstallation doit étre effectuée par un techni-
cien qualifié conformément aux normes en
vigueur (voir par. " ENCASTREMENT ").

* Les emballages de cet appareil (sacs en pla-
stique, polyester, etc.) sont des sources
potentielles de danger. Ne les laissez pas a la
portée des enfants !

¢ N’installez jamais I'appareil dans une piéce ol
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la température peut descendre a 0 °C ou au-
dessous (I’éventuelle congélation de I'eau
peut I'abimer)

* Nous conseillons de mesurer tout de suite la
dureté de I'eau, en suivant la procédure illu-
strée au paragraphe " PROGRAMMATION DE
LA DURETE DE L’EAU ".

Branchement de I’appareil

Danger ! Vérifiez si la tension du secteur
correspond a celle indiquée sur la plaque signalé-
tique dans le fond de I'appareil.

Branchez I'appareil exclusivement sur une prise
de courant installée dans les régles de I'art, ayant
une intensité minimale de 10 A et munie d’une
terre efficace.

S’il y a incompatibilité entre la prise de courant et
la fiche de I'appareil, appelez un électricien pour
qu’il remplace la prise.

Pour respecter les directives en matiére de sécu-
rité, vous devrez utiliser pour linstallation un
interrupteur omnipolaire ayant une distance mini-
male de 3 mm entre les contacts.

N’utilisez ni prises multiples ni rallonges.

Pour apprendre a faire marcher I'appareil correc-
tement, veillez, lors de la premiére mise en servi-
ce, a suivre les instructions détaillées fournies aux
paragraphes suivants.

ECLAIRAGE AUTOMATIQUE
DU PLATEAU APPUI TASSES

L'appareil éclaire automatiquement la buse et le
plateau appui tasses pendant la production de
café, de vapeur, d’eau chaude.

Apres quoi, les lumiéres restent allumées tandis
que le ventilateur de refroidissement tourne pour
éviter la formation de condensation a I'intérieur du
meuble. Les lumiéres et le ventilateur s’éteignent
automatiquement au bout de quelques minutes.

mNota Bene : Lappareil complétera cette
fonction méme si vous I'éteignez en appuyant sur
latouche @ .



INSTALLATION
(ENCASTREMENT) 28—

Vérifiez les dimensions minimales nécessaires a ’
une installation correcte de I'appareil électromé-
nager.

La machine a café doit étre installée dans une
colonne solidement fixée au mur a I'aide de sup-

ports. - %

Attention : 595 !

e Important : avant toute intervention d’installa-
tion ou d’entretien, débranchez I'appareil.

* Les meubles de cuisine en contact direct avec
I'appareil doivent étre résistants a la chaleur
(min. 65°C).

e Pour assurer une ventilation correcte, prévo-
yez une ouverture sur le fond du meuble (voir
dimensions sur la figure).

50 .

50
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Posez les guides sur la surface du meuble.
Fixez-les au moyen des vis prévues puis extra-
yez-les entiérement.

Si la machine a café est installée sur un " Tiroir
chauffe-plat *, utilisez la surface supérieure de ce
dernier comme repére pour le positionnement
des vis.

Dans ce cas, il n’y aura pas de plan d’appui.

Placez I'appareil sur les guides et assurez-vous que
les axes sont bien insérés dans les siéges prévus,
puis fixez-le avec vis fournies.

Fixez le cable d’alimentatiort au moyen de I'attache
prévue pour éviter qu’il ne s’'emméle lors de
I'extraction ou de I'insertion de I'appareil.

Le cable d’alimentation doit présenter une longueur
suffisante pour extraire I'appareil du meuble
pendant le remplissage du réservoir a café en
grains. La mise a la terre est imposée par la
législation. Le branchement électrique doit étre
effectué par un technicien qualifié conformément
aux instructions du fabricant et aux normes
locales en vigueur.

L'acces a la prise électrique doit étre garanti.

4

Pour corriger I'alignement de I'appareil, positionnez
les espaceurs sous le support ou de chaque coté.
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PREMIERE MISE EN
SERVICE

m Nota Bene! Lors de la premiére mise en
service de la machine et chaque fois que vous la
branchez, lorsque vous appuyez sur l'interrupteur
ON/OFF (A), la machine démarre une fonction
d’AUTODIAGNOSTIC avant de s’éteindre. Pour la
rallumer, enfoncez la touche () (C7) du tableau
de commande.

e La machine ayant été contr6lée a I'usine avec
du café, il est normal d’en trouver des traces
dans le moulin. Nous garantissons en tout cas
que cette machine est neuve.

* Nous conseillons de mesurer tout de suite la
dureté de I'eau, en suivant la procédure illu-
strée au paragraphe " Programmation de la
dureté de I'eau "

1. Branchez 'appareil.

Vous devez sélectionner la langue désirée :

2. Pour programmer la langue francaise, atten-
dez que I'écran affiche le message : “APPU-
YER SUR 0K POUR PROGRAMMER FRAN-
CAIS 7. Maintenez ensuite la pression pendant
au moins 3 secondes sur la touche (ok (fig.
1) jusqu’a ce que I'écran affiche le message :
" FRANGAIS PROGRAMME "La machine affi-
chera en francais le message de programma-
tion advenue.Si vous vous trompez de langue,
suivez les indications du chap. " CHANGE-
MENT DE LANGUE " pour programmer la
bonne.

Procédez en suivant les instructions de I'appareil :

3. Aprés 5 secondes, la machine affiche " REM-
PLIR LE RESERVOIR ": pour ce faire, sortez le
réservoir d’eau (fig. 2), rincez-le et remplis-
sez-le d’eau fraiche sans dépasser la ligne
MAX. Remettez le réservoir a sa place en le
poussant jusqu’au bout.

4. Posez une tasse sur la buse a eau chaude (fig.
3)

(Si la buse a eau n’est pas insérée, la machi-
ne affiche le message “INSERER BUSE EAU ”.
Accrochez-la (fig. 4) en veillant & aligner la flé-
che de la buse sur celle du tableau de bord de
la machine).

La machine affichera le message : " APPUYER
SUR OK"

Appuyez sur la touche @ (fig. 1), de I'eau va
sortir de la buse.

(La sortie d’eau s’interrompt automatique-
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ment).

5. La machine affiche maintenant le message : "
ARRET... VEUILLEZ PATIENTER " et elle s’é-
teint.

6. Extrayez I'appareil en le tirant vers 'extérieur
et en veillant & utiliser les poignées prévues
(fig. 5) ; ouvrez le couvercle et remplissez le
réservoir de café en grains, refermez le
couvercle et poussez I'appareil vers l'intérieur.

AAtlenlion : Pour éviter les mauvais fonc-
tionnements, évitez d’introduire du café prémoulu
ou lyophilisé, des grains caramélisés et tout objet
pouvant détériorer la machine.

La machine est préte a travailler.

m Nota Bene! Lors de la premiére utilisation,
il faudra faire 4-5 cafés et 4-5 cappuccini avant
d’obtenir de la machine un résultat satisfaisant.

MISE EN MARCHE ET
PRECHAUFFAGE

Chaque fois que vous allumez I'appareil, il effectue
automatiquement un cycle de préchauffage et de
ringage qui ne peut pas étre interrompu.
L'appareil ne pourra fonctionner qu’aprés I'exécu-
tion de ce cycle.

@ Danger briilures ! Pendant le ringage, un
peu d’eau chaude sort des becs de la buse a café.

Evitez les éclaboussures.

e Pour allumer I'appareil, appuyez sur la touche

(fig. 6). L'écran affiche le message "
CHAUFFAGE... VEUILLEZ PATIENTER ".

Le chauffage étant terminé, I'appareil affiche un

autre message : " RINGAGE ". Ainsi, non seule-

ment il chauffe la chaudiere, mais il fait également

couler I'eau chaude dans les conduits internes

pour les chauffer.

L'appareil est en température quand I'écran affiche

le message “MACHINE PRETE, GOUTNORMAL”.



PREPARATION DU CAFE
(AVEC DU CAFE EN GRAINS)

La machine a été programmée en usine pour
produire du café normal. Vous pouvez deman-
der du café extra léger, léger, fort ou extra fort.
Pour choisir le golt désiré, appuyez sur la
touche (@) (fig. 7) : le golit désiré apparaitra
a Iécran.

2. Mettez sous les buses une tasse si vous dési-
rez 1 café (fig. 8) ou 2 tasses pour 2 cafés (fig.
9). Pour obtenir une meilleure créme, appro-
chez la buse café le plus possible des tasses
en la baissant (fig. 10).

3. Appuyez surla touche@ Si vous désirez un
café court (fig. 11), sur la touche G pour un
café normal ou sur la touche @ pour un café
allongé.

Si, en revanche, vous désirez faire 2 cafés,
appuyez deux fois sur la touche (dans les 2
secondes).

Si vous désirez modifier la quantité de café
que la machine fait couler automatiqguement
dans la tasse, suivez les instructions du cha-
pitre suivant. (La machine va maintenant
moudre les grains et faire couler le café dans
la tasse.

Dés que la quantité de café programmée est
atteinte, la machine arréte automatiquement
la sortie de café et éjecte la pastille usée dans
le tiroir @ marc).

4. Au bout de quelques secondes, la machine
affichera & nouveau le message " MACHINE
PRETE " et vous pourrez faire un autre café.

5. Pour arréter, appuyez sur la touche () .
(Avant de s’arréter, la machine exécute auto-
matiquement un ringage : un peu d’eau chau-
de sortira des buses et coulera dans I'égout-
toir. Attention & ne pas vous briler !)

REMARQUE 1 : Si le café coule goutte a goutte ou
s'il ne sort pas complétement, tournez le bouton
de réglage de la mouture (fig. 12) d’un cran dans
le sens des aiguilles d’une montre (voir chap. "
Réglage du moulin a café ").

Tournez d’un cran a la fois jusqu’a obtention d’un
débit satisfaisant.

REMARQUE 2 : Si le café coule trop vite et que la
créme n’est pas satisfaisante, tournez le bouton
de réglage de la mouture (fig. 12) d’un cran en
sens inverse (voir chap. " Réglage du moulin a
café ").

Attention a ne pas trop tourner le bouton de régla-
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ge de la mouture car si vous devez faire 2 tasses
de café, le café risquera de couler goutte a goutte.

REMARQUE 3 : Conseils pour obtenir un café plus

chaud :

e Si, la machine a peine en marche, vous devez
faire une tasse de café court (moins de 60 cc)
utilisez I'eau chaude du ringage pour pré-
chauffer les tasses.

Si, en revanche, il s’est écoulé plus de 2/3
minutes depuis le dernier café fait, nous con-
seillons de préchauffer I'infuseur en appuyant
sur la touche & (fig. 13)

Laissez couler I'eau dans I'égouttoir ou utili-
sez cette eau pour rincer la tasse que vous uti-
liserez ensuite pour le café, de maniére a la
préchauffer.

e FEvitez les tasses épaisses car elles absorbent
trop de chaleur, a moins qu’elles ne soient
préchauffées.

e Utilisez des tasses que vous aurez préchauf-
fées en les ringant & 'eau chaude.

REMARQUE 4 : Pendant que la machine fait le
café, vous pouvez interrompre la sortie a tout
moment en appuyant sur la touche@ ou(w?, ou

@®précédemment sélectionnée.

REMARQUE 5 : Dés que le café a fini de couler, si
vous souhaitez augmenter la quantité, il suffit de
maintenir la pression sur la touche @ , ou@@®,
ou (@pprécédemment sélectionnée jusqu’a obte-
nir la quantité désirée (cette opération doit étre
exécutée dans les 3 secondes aprés que le café a
fini de sortir).

REMARQUE 6 : Quand I'écran affiche le message
" REMPLIR LE RESERVOIR ", vous devez remplir
le réservoir d’eau, autrement la machine ne pour-
ra pas faire de café.

(Quand le message est affiché, il est normal qu'il
reste encore un peu d’eau dans le réservoir)
REMARQUE 7 : Tous les 14 cafés simples (ou 7
doubles) la machine affiche le message : " VIDER
LE TIROIR A MARG " pour avertir que le tiroir est
plein et qu’il faut le vider et le nettoyer.

Tant que le tiroir @ marc n’est pas nettoyé, le mes-
sage précédent reste affiché et la machine ne peut
pas faire de café.



Pour effectuer le nettoyage, ouvrez le volet de ser-
vice sur le devant, en tirant la poignée (fig. 14)
sortez I'égouttoir (fig. 15) videz-le et nettoyez-le.

Lors du nettoyage, retirez toujours compléte-
ment I’égouttoir pour éviter de le faire tomber en
extrayant le tiroir & marc.

Videz et nettoyez soigneusement le tiroir & marc
en éliminant tous les résidus déposés sur le fond.

Ammntion : quand vous sortez 'égouttoir,
VIDEZ TOUJOURS le tiroir & marc, méme s'il n’est

pas plein. Sans cela, il se peut qu’apres, en faisant
les cafés suivants, le tiroir se remplisse plus que
prévu et que la machine s’engorge.

REMARQUE 8 : Vous ne devez jamais extraire le
réservoir d’eau pendant que le café coule.

La machine ne parviendrait plus a faire de café et
afficherait le message : " MOUTURE TROP FINE /
REGLER LE MOULIN ET INSERER BUSE EAU et /
APPUYER SUR OK "

Pour redémarrer la machine, insérez la buse a eau

(fig. 4) si nécessaire, appuyez sur la touche OK et
laissez couler I'eau pendant quelques secondes.

MODIFICATION DE LA
QUANTITE DE CAFE EN
TASSE

La machine a été préprogrammeée a l'usine pour

produire automatiquement les quantités de café

suivantes :

- café court (40 ml), si vous appuyez sur la tou-
che @&

- café normal (80 ml) si vous appuyez sur la
touche (@

- café allongé (125 ml) si vous appuyez sur la
touche @@®
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Si vous désirez modifier ces quantités, procédez

de la fagon suivante :

- appuyez pendant au moins 3 secondes sur la
touche C?(ou &> ou@@®) dont vous désirez
modifier Ta quantité jusqu’a ce que I'écran affi-
che le message “PROG. QUANTITE” et que la
machine commence a faire couler le café ;

- quand le café dans la tasse atteint le niveau
désiré, appuyez encore une fois sur la méme
touche pour mémoriser la nouvelle quantité.

La machine est alors reprogrammée selon les

nouvelles dispositions et I'écran affichera

"MACHINE PRETE".

REGLAGE DU MOULIN A
CAFE

Le moulin ne doit pas étre réglé, tout au moins au
début, car il est préréglé en usine pour que le café
coule correctement.

Si, aprés avoir préparé vos premiers cafés, vous
trouvez que le café coule trop vite ou trop lente-
ment (goutte a goutte), vous devrez agir sur le
bouton de réglage du degré de mouture (12).
Pour que le café coule plus vite (sans gouttes)
tournez le bouton d’un cran dans le sens des
aiguilles d’'une montre.

Pour une sortie plus lente qui produira une créme
plus belle, tournez d’un cran en sens inverse.
Pour sentir I'effet de cette correction, il faudra
attendre au moins 2 cafés.

Le bouton de réglage doit étre tourné seulement
quand le moulin a café est en marche.

Pour que le café coule plus lentement et que la
créme soit plus belle, tournez d’un cran en sens
inverse des aiguilles d’une
montre (=café moulu plus
fin).

Pour que le café coule plus
vite (et non goutte a gout-
te), tournez d’un cran dans
le sens des aiguilles d’une
montre (=café moulu plus
gros).

- La machine ayant été
contrdlée a I'usine avec du
café, il est normal d’en trouver des traces dans le
moulin.

Nous garantissons en tout cas que cette machine
est neuve.




PREPARATION DU CAFE
EXPRESSO AVEC DU CAFE
PREMOULU (A LA PLACE
DES GRAINS)

Appuyez sur la touche —@ (fig. 16) pour
sélectionner la fonction café prémoulu (et
commuter ainsi le fonctionnement du moulin
a café)

La machine affichera le message :"MACHINE
PRETE — PREMOULU”

e Extrayez I'appareil en le tirant vers I'extérieur
et en veillant & utiliser les poignées prévues.

e Soulevez le couvercle central, versez dans
I’entonnoir un doseur ras de café prémoulu
(fig. 17), poussez I'appareil vers l'intérieur et
procédez en suivant les indications du chap. "
Préparation du café (avec du café en grains) "
N.B. Vous pouvez faire un seul café a la fois,
en appuyant une seule fois sur la touche @z
ou @, ou @

e Si, aprés avoir fait fonctionner la machine
avec du café prémoulu, vous désirez faire a
nouveau du café en utilisant des grains, vous
devrez désactiver la fonction café prémoulu
en appuyant sur la touche @ et le moulin &
café pourra a nouveau fonctionner.

REMARQUE 1 : Ne versez jamais de café pré-
moulu quand la machine est arrétée, il se disper-
serait a l'intérieur.

REMARQUE 2 : Ne versez jamais plus de 1
doseur, autrement la machine ne fera pas de café
et la mouture sera dispersée a I'intérieur de la
machine et la salira ou alors le café coulera gout-
te a goutte.

REMARQUE 3 : Pour doser la quantité de café, uti-
lisez exclusivement le doseur fourni avec I'appa-
reil.

REMARQUE 4 : Versez dans I'entonnoir exclusive-
ment du café prémoulu pour machines a café
expresso. Ne versez jamais de café en grains, ni
lyophilisé, ni rien qui pourrait détériorer la machi-
ne.

REMARQUE 5 : Si vous avez versé plus d’un
doseur de café prémoulu et qu’il bouche I'enton-
noir, faites-le descendre a I'aide d’un couteau (fig.
18) puis retirez et nettoyez I'infuseur et la machi-
ne en suivant les indications du chap. "Nettoyage
de l'infuseur".
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SORTIE D’EAU CHAUDE

Contrdlez toujours si la machine est préte.
Assurez-vous que la buse a eau est accrochée
au gicleur (fig. 4)

* Posez un récipient sous la buse (fig. 3).

«  Appuyez sur la touche £8) (fig. 1)

La machine affiche le message " EAU CHAUDE
" et 'eau chaude coule de la buse dans le réci-
pient.

(Il est conseillé de ne pas faire couler d’eau
chaude pendant plus de 2 minutes).

Pour arréter, appuyez sur la touche @ La
machine coupera automatiquement I'eau, une
fois qu’elle aura obtenu la quantité d’eau
chaude programmée.

MODIFICATION DE LA
QUANTITE D’EAU CHAUDE

La machine a été préprogrammeée a l'usine pour
faire couler automatiquement 250 ml d’eau chau-
de. Si vous désirez modifier ces quantités, procé-
dez de la fagon suivante :

e Accrochez la buse a eau (fig. 4)

» Posez un récipient sous la buse (fig. 3).

* Appuyez pendant au moins 2 secondes sur la
touche @

La machine affiche le message " EAU CHAUDE
PROG. QUANTITE " et I'eau chaude coule de la
buse.

e Quand I'eau chaude dans la tasse atteint le
niveau désiré, appuyez encore une fois sur la
touche Q pour mémoriser la nouvelle quan-
tité.

(Il est conseillé de ne pas faire couler d’eau
chaude pendant plus de 2 minutes).

PREPARATION DU
CAPPUCCINO (LAIT
MOUSSEUX ET CAFE)

Sélectionnez le got du café que vous désirez
utiliser pour préparer le cappuccino, en appu-
yant sur la touche ()

e Retirez le couvercle du pot a lait

* Versez dans le pot environ 100 grammes de
lait par cappuccino a préparer (fig. 19), sans
dépasser le niveau MAX (correspondant & 750
ml environ) imprimé sur le récipient.

e Utilisez de préférence du lait écrémé ou demi-




écrémé, a peine sorti du réfrigérateur (5 °C
environ).

e \leillez a ce que le plongeur soit bien introduit
dans le caoutchouc (fig. 20) et remettez le
couvercle du pot a lait.

* Mettez le curseur du dispositif émulsion (B1)
entre les repéres CAPPUCCINO et CAFFELAT-
TE estampillés sur le couvercle du pot a lait.
Vous pouvez régler la quantité de mousse : en
déplagant légérement le curseur vers CAFFE-
LATTE, vous obtiendrez une mousse plus
compacte.

En le déplacant en revanche vers CAPPUCCI-
NO, vous obtiendrez une mousse moins
dense.

» Retirez la buse eau chaude (fig. 21) et accro-
chez le pot & lait au gicleur en veillant a aligner
la fleche du couvercle sur celle du tableau de

Pas de mousse

Mousse plus
compacte
curseur

Mousse moins
dense

commande de la machine (fig. 22).

e Mettez le tube d’od sort le lait comme l'indi-
que la fig. 23 et posez une tasse assez grande
sous la buse a café et sous le bec du tube &
lait.

* Appuyez sur la touche AT (fig. 24)

La machine affiche le message : CAPPUCCI-
NO et quelques secondes plus tard, le lait
mousseux coule par le bec et remplit la tasse.
(La sortie de lait s'interrompt automatique-
ment).

e Lamachine moud les grains, fait couler le café
et affiche a nouveau le message MACHINE
PRETE.

e Le cappuccino est prét : sucrez a volonté et, si
vous le souhaitez, saupoudrez la mousse de
cacao.

REMARQUE 1 : Pendant la préparation du cap-
puccino, vous pouvez arréter la sortie de lait
mousseux ou de café, en appuyant sur la tou-
che@ )

REMARQUE 2 : Si, pendant la sortie de lait mous-
seux, le pot se vide complétement, décrochez-
le et ajoutez du lait. Raccrochez-le et appuyez
sur la touche @ pour demander a nouveau
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un cappuccino.

REMARQUE 3 : Par souci d’hygiéne et pour garan-
tir un nettoyage complet du dispositif émul-
sion lait, une fois que les cappuccini sont
préts, nettoyez toujours les conduits internes
du couvercle du pot a lait :

e Mettez un récipient sous la buse a lait

e Appuyez sur la touche CLEAN du couvercle et
maintenez la pression pendant au moins 3
secondes (fig. 25).

La machine affiche le message : "
GE"

Le nettoyage étant terminé, décrochez le pot &
lait et rangez-le au réfrigérateur

Il est déconseillé de laisser le lait hors du
réfrigérateur plus de 15 minutes.

NREMARQUE 4 : Si vous désirez modifier les
quantités de café ou de lait mousseux que la
machine fait couler automatiquement dans la
tasse, suivez les instructions du chap. 1 "
Modification de la quantité de café et de lait
pour le cappuccino .

PREPARATION DU LAIT
MOUSSEUX (SANS CAFE)

Retirez le couvercle du pot a lait

e \lersez dans le pot la quantité de lait que vous
désirez préparer (fig. 19).

¢ Remettez le couvercle du pot a lait

e Accrochez le pot a lait & la machine (fig. 22)

¢ Posez une tasse suffisamment grande sous la
buse (fig. 23).

* Appuyez deux fois de suite (dans les 2 secon-
des) sur la touche @[
La machine affiche le message : "
SEUX "
Et quelques secondes apres, le lait mousseux
sort du tuyau et remplit la tasse.

e Aprés quoi, nettoyez les conduits internes du
pot & lait en appuyant sur la touche CLEAN
(voir le chapitre précédent, remarque 3).

NETTOYA-

LAIT MOUS-



MODIFICATION DE LA
QUANTITE DE CAFE ET DE
LAIT POUR LE CAPPUCCINO

La machine a été préprogrammée a l'usine pour
faire couler automatiquement un cappuccino
standard.

Si vous désirez modifier ces quantités, procédez

de la fagon suivante :

e \ersez du lait dans le pot jusqu’au niveau
maximum indiqué sur ce réservoir

e Appuyez sur la touche @pendant au moins
3 secondes jusqu’a ce que la machine affiche
le message " LAIT POUR CAPPUCCINO PROG.
QUANTITE "

Relachez la touche.
Le lait commence a couler.

¢ Dés que la quantité de lait désirée est atteinte,
mémorisez-la en appuyant a nouveau sur la
touche @ et le lait arrétera de couler.

(Il est conseillé de ne pas faire couler de lait
mousseux pendant plus de 3 minutes).

e Quelques secondes aprés, la machine fait
couler le café dans la tasse et affiche le mes-
sage : " CAFE POUR CAPPUCCINO PROG.
QUANTITE "

e Dés que la quantité de café désirée est attein-
te, mémorisez-la en appuyant a nouveau sur
la touche @ et le café arrétera de couler.

La machine est maintenant reprogrammeée selon

les nouvelles définitions et elle affiche le message

“MACHINE PRETE”.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant toute opération de nettoyage, débranchez la
machine et laissez-la refroidir.

Ne plongez jamais la machine dans I'eau : ¢'est un
appareil électrique !

Pour nettoyer la machine, évitez les solvants et les
détergents abrasifs.

Un chiffon doux et humide suffira.

Ne passez JAMAIS aucun composant de I'appareil
au lave-vaisselle.

Nettoyage de la machine

Nettoyez le tiroir & marc (voir chapitre
“Préparation du café (avec du café en grains)”
remarque 7) chaque fois qu'il doit étre vidé.

Il est recommandé de nettoyer fréquemment
aussi le réservoir d’eau. L'égouttoir est doté d'un
indicateur (rouge) de niveau d’eau.

Quand I'indicateur commence a se voir (quelques
millimétres sous I'égouttoir) il faut vider I'égout-
toir et le nettoyer. Vérifiez de temps en temps si
les trous de la buse d’ou sort le café ne sont pas
bouchés. Pour les déboucher, raclez avec une
épingle le café séché qui s’est déposé (fig. 26).
Nettoyez régulierement le gicleur avec une épon-
ge (fig. 27)

Nettoyage de l'infuseur

L'infuseur doit &tre nettoyé périodiquement pour

éviter qu’il ne se remplisse de dépdts de café

(pouvant provoquer des dysfonctionnements).

Pour le nettoyer, procédez de la fagon suivante :

e arrétez la machine en appuyant sur la touche

@ (fig. 6) (sans la débrancher) et attendez
que I'écran s’éteigne ;

e ouvrez le volet de service (fig. 14) ;

e retirez I'égouttoir et le tiroir a marc (fig. 15) et
lavez-les ;

e appuyez de chaque coté et vers le centre sur
les deux touches rouges de déblocage de I'in-
fuseur (fig. 28) et tirez vers I'extérieur pour
I’extraire ;

e ATTENTION : VOUS NE POUVEZ EXTRAIRE
L'INFUSEUR QUE SI LA MACHINE EST
ETEINTE.

S| VOUS ESSAYEZ DE LE RETIRER QUAND
LA MACHINE EST EN MARCHE, VOUS RIS-
QUEZ DE LA DETERIORER GRAVEMENT.

e Lavez l'infuseur sous le robinet, sans déter-
gent.

Ne le passez jamais au lave-vaisselle ;

e nettoyez soigneusement lintérieur de la
machine.

e Pour retirer le café déposé a I'intérieur, grattez
avec une fourchette en bois ou en plastique
(fig. 29) et aspirez tous les résidus (fig. 30).

¢ Remontez I'infuseur en lintroduisant sur les
parois latérales du support interne et sur I'axe

= Supporti —%




en bas;
appuyez a bloc sur le ‘PUSH’ jusqu’au déclic
de blocage.

Assurez-vous que les

deux touches rouges

sont ressorties, autre-
ment, le volet ne pourra
pas se refermer.

e remettez en place
I'égouttoir et le tiroir
amarc ;

* refermez le volet de service.

REMARQUE 1 : Si I'infuseur n’est pas inséré cor-
rectement jusqu’au déclic de blocage et si les
touches rouges ne sont pas ressorties correc-
tement, le volet de service ne se refermera
pas

REMARQUE 2 : Si l'in-
fuseur est difficile a
insérer, il faut
(avant de Iinsérer)
I'amener a la bonne dimension en appuyant
fort sur le bas et sur le haut en méme temps
(voir figure).

REMARQUE 3 : Si I'infuseur est encore difficile a
insérer, laissez-le hors de la machine, refer-
mez le volet de service, débranchez le cordon
d’alimentation et rebranchez-le.

Attendez que I'écran s’éteigne, aprés l'auto-
diagnostic, ouvrez le volet et réinsérez I'infu-
seur.

Nettoyage du pot a lait

A Attention ! Nettoyez toujours les conduits
internes du pot a lait (B) aprés avoir préparé le
lait. Si le pot contient encore du lait, ne le laissez
pas longtemps hors du réfrigérateur.

Nettoyez le pot a lait aprés chaque préparation, en
suivant la remarque 3 du chap. "Préparation du
cappuccino'.

1. Tournez le
couvercle du pot
a lait dans le
sens des aiguil-
les d’une montre
et retirez-le.

2. Retirez la buse a
lait et le plon-
geur.
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3. Retirez le curseur
en le tirant vers
I'extérieur £)

4. Lavez soigneuse-  JSFy
ment tous les
composants  a
’eau chaude +
détergent délicat.
Veillez en parti-
culier a ce qu’il
ne reste aucun
résidu de lait
dans les trous ni
sur le tuyau a
I'extrémité mince
du curseur.

5. Vérifiez également que le plongeur et la buse
a lait ne sont pas bouchés par des résidus de
lait.

6. Remontez le curseur, la buse a lait et le plon-
geur.

7. Remettez le couvercle du pot a lait

Tuyau

3

Curseur

Trou

Trou

MODIFICATION ET
PROGRAMMATION DES
PARAMETRES DU MENU

Apreés avoir appuyé sur (D et attendu que la
machine soit préte, vous pouvez opérer dans le
menu pour modifier les fonctions et les paramé-
tres suivants :

* Horloge

Heure de mise en marche automatique
Procédure de détartrage

Température du café

Durée de la mise en marche

Dureté de I'eau

Valeurs d’usine

Procédure de lavage

Programmation de I’horloge

Pour régler I'horloge, procédez de la fagon sui-

vante :

*  Appuyez sur la touche MENU (le voyant sur la
touche s’allume) et & plusieurs reprises sur la
touche @ jusqu’a ce que la machine affiche
le message " HORLOGE ... 00:00 "

»  Appuyez sur la touche (& pour programmer
I'heure.

(Si vous maintenez la pression sur la touche
(@ , 'heure sera modifiée rapidement).



e Appuyez sur la touche @pour confirmer la
donnée.

e Appuyez sur la touche MENU pour quitter la
modalité de programmation ou sur @ pour
modifier d’autres parameétres.

Programmation de I’heure de mise

en marche automatique

Cette fonction permet de programmer I'heure a

laquelle la machine se mettra en marche automa-

tiqguement pour étre préte.

e Assurez-vous que I'horloge de la machine a
été programmée conformément au paragra-
phe précédent.

e Appuyez sur la touche MENU (le voyant sur la
touche s’allume) et a plusieurs reprises sur la
touche @ jusqu’a ce que la machine affiche
le message " MARCHE... 00:00 "

 Appuyez sur latouche (@ pour programmer
I’heure de mise en marche automatique.

(Si vous maintenez la pression sur la touche
(@ , I'heure sera modifiée rapidement).

e Appuyez sur la touche @ pour confirmer la
donnée.

*  Appuyez une fois sur la touche @ , la machi-
ne affichera “AUTOMATIQUE NON”

Appuyez sur la touche (@ pour modifier la
fonction (la  machine affichera le
message “AUTOMATIQUE OUlI”

e Appuyez sur la touche @( pour activer la
fonction de mise en marche automatique.
REMARQUE : quand la machine est éteinte, si
vous avez programmé I'heure de marche automa-
tique, I'’écran non éclairé affiche aussi, a coté de

I'heure, le symbole ‘..

e Appuyez sur la touche MENU pour quitter la
modalité de programmation ou sur @ pour
modifier d’autres parameétres.

Détartrage

L'eau utilisée pour faire le café étant continuellement

chauffée, il est normal qu’avec le temps les conduits

internes de la machine s’entartrent.

Quand la machine affiche le message " DETARTRER"

il est temps d’effectuer un détartrage.

Procédez de la fagon suivante :

e assurez-vous que la machine est préte.

e Appuyez sur la touche MENU (le voyant sur la
touche s’allume) et a plusieurs reprises sur la
touche @ jusqu’a ce que la machine affi-
che le message " DETARTRER NON"

* appuyez sur la touche @n et la machine
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affichera le message " DETARTRER OUI"

e appuyez sur la touche @ pour démarrer le
programme de détartrage.

* videz le réservoir d’eau, versez le contenu du

flacon de détartrant en respectant le mode
d’emploi et ajoutez de I'eau jusqu’au niveau
MAX imprimé sur le réservoir d’eau.
Pour les détartrages futurs, utilisez le détar-
trant de méme type et de la méme marque
que celui fourni avec la machine (en vente
dans les centres aprés-vente agréés par le
fabricant) ou un détartrant préconisé par le
SAV : suivez toujours le mode d’emploi.

e accrochez la buse & eau chaude au gicleur

¢ Posez sous la buse a eau chaude un récipient
d’une capacité minimale de 1,5 I (fig. 3) ;

e appuyez sur la touche (0% - La solution détar-
trante sortira par la buse & eau chaude et
commencera a remplir le récipient.

La machine affichera le message : " MACHINE
EN DETARTRAGE "

e e programme de détartrage exécute automa-
tiguement une série de pauses pour éliminer
les dépOts de tartre a I'intérieur de la machine.

e au bout de 30 minutes environ, la machine
affichera le message " RINCAGE REMPLIR LE
RESERVOIR"

Le ringage est maintenant nécessaire pour chasser

de la machine les résidus de solution détartrante.

Procédez de la fagon suivante :

e videz le réservoir d’eau, rincez-le et remplis-
sez-le d’eau claire.

e remettez le réservoir en place.

e videz le récipient plein de liquide et remettez-
le sous la buse a eau chaude.

e Appuyez sur la touche @ . Leau chaude sort
de la buse et remplit le récipient. La machine
affiche le message " RINGAGE "

e des que la machine a vidé le réservoir d’eau,
elle affiche le message " RINCAGE TERMINE...
APPUYEZ SUR OK "

e appuyez sur la touche (ox et remplissez a
nouveau le réservoir avec de I'eau claire.

e e programme de détartrage est terminé et la
machine peut faire du café.

REMARQUE : Si la procédure de détartrage est
interrompue avant la fin, la machine affichera
encore le message de détartrage et il faudra tout
recommencer. Videz le réservoir, rincez-le, rem-
plissez-le d’eau claire et faites couler une tasse
d’eau chaude.



AIMFORT:ANT: SI'LE DETARTRAGE N'EST
PAS EFFECTUE REGULIEREMENT, LA GARANTIE
SERA NULLE.

Modification de la température du

café

Pour modifier la température du café, procédez de

la fagon suivante :

e Appuyez sur la touche MENU (le voyant sur la
touche s’allume) et a plusieurs reprises sur la
touche @ jusqu’a ce que la machine affiche
le message " TEMPERATURE CHAUDE"

* appuyez sur la touche (@ jusqu’a ce que la
machine affiche la température du café dési-
rée

e appuyez sur la touche @ pour confirmer la
température choisie.

e appuyez sur la touche MENU pour quitter la
modalité de programmation ou sur@ pour
modifier d’autres parameétres.

Modification de la durée de la mise

en marche

La machine a été préprogrammée a l'usine pour

s’arréter automatiquement 1 heure apreés la der-

niére utilisation. Si vous désirez augmenter le
nombre d’heures que la machine doit rester allu-
mée (max. 3), procédez de la fagon suivante :

e Appuyez sur la touche MENU (le voyant sur la
touche s’allume) et a plusieurs reprises jus-
qu’'a ce que la machine affiche le message "
ARRET APRES 1 HEURE "

e appuyez sur la touche @ pour modifier le
nombre d’heures que la machine doit rester
allumée.

e Appuyez sur la touche (@ pour confirmer la
donnée.

e Appuyez sur la touche MENU pour quitter la
modalité de programmation ou sur @ pour
modifier d’autres parametres.

Programmation de la dureté de
I'eau

Le message de détartrage de la machine est affi-
ché au bout d’'un temps prédéfini de fonctionne-
ment qui a été programmé en usine en tenant
compte de la quantité maximale de calcaire que
peut contenir I'eau du robinet. Il est possible d’al-
longer cette période de fonctionnement et de
réduire du méme coup la fréquence de détartrage,
en programmant la machine selon le contenu réel
de calcaire dans 'eau utilisée.

Procédez de la fagon suivante :

40

e apres avoir retiré de son emballage la bande
réactive "Total hardness test" (ci-jointe page 2)
immergez-la dans l'eau pendant quelques
secondes. Ressortez-la et attendez environ 30
secondes (jusqu’a ce qu’elle change de couleur
et qu'il se forme de petits carrés rouges.

* Appuyez sur la touche (@) (fig. 6) pour allu-
mer la machine

e Appuyez sur la touche MENU et a plusieurs
reprises sur la touche @ jusqu’a ce que la
machine affiche le message " DURETE EAU 4"

* Appuyez sur (g le nombre de fois corre-
spondant au nombre de carrés rouges qui se
sont formés sur la bande réactive (exemple :
si 3 carrés rouges se sont formés sur la bande
réactive, il faudra appuyer trois fois sur la tou-
che pour que s’affiche le message "DURETE
EAU 37).

* Appuyez sur la touche (ox pour confirmer.
La machine est maintenant programmeée pour
avertir dés qu'il sera nécessaire d’effectuer un
détartrage, selon le contenu réel de calcaire
dans l'eau.

Retour aux programmations

d’usine (reset)

Pour éventuellement revenir aux programmations

d’origine de la machine (une fois que I'usager les

a modifiées) procédez de la fagon suivante :

e Appuyez sur la touche MENU et a plusieurs
reprises sur la touche @ jusqu’a ce que la
machine affiche le message " PROGRAM.
USINE NON "

e appuyez sur la touche @ﬂ et la machine affi-
chera le message " PROGRAM. USINE OUI"

e Appuyez sur la touche @ pour revenir aux
programmations d’usine.

¢ La machine revient aux programmations d’u-
sine et affiche le message MACHINE PRETE

Procédure de lavage

Cette fonction est utilisable exclusivement par le
personnel SAV.

MODIFICATION DE LA
LANGUE

Si vous désirez changer de langue, appuyez sur la
touche GHANGE pendant au moins 5 secondes
jusqu’a ce que la machine affiche le message d’in-
stallation en plusieurs langues. Ensuite, choisis-
sez la langue désirée en opérant comme au par.
“Premiére mise en service de I'appareil”.




MESSAGES AFFICHES A LECRAN

MESSAGE AFFICHE

REMPLIR LE RESERVOIR

CAUSE PROBABLE

Le réservoir d’eau est vide
ou mal inséré.

SOLUTION

Remplissez le réservoir
d’eau et/ou insérez-le cor-
rectement, en poussant a
bloc jusqu’au déclic.

MOUTURE TROP FINE /
REGLER LE MOULIN
Insérez buse eau et appuyez
sur OK

La mouture est trop fine et
le café coule trop lente-
ment.

La machine ne parvient pas
a faire du café.

Tournez le bouton de régla-
ge de la mouture d’un cran
vers le numéro 7.

Insérez la buse a eau chau-
de, appuyez sur la touche
@ et faites couler I'eau
pendant quelques secon-
des.

INSERER BUSE EAU

La buse a eau n’est pas
insérée ou mal insérée.

Insérez la buse a eau.

VIDER LE TIROIR A MARC

Le tiroir & marc (A4) est
plein

Videz le tiroir a marc, netto-
yez-le et remettez-le en
place.

Important : quand vous
sortez I'égouttoir, VIDEZ
TOUJOURS le tiroir a marc,
méme s’il n’est pas plein.
Sans cela, il se peut qu'a-
prés, en faisant les cafés
suivants, le tiroir se rem-
plisse plus que prévu et que
la machine s’engorge.

INSERER LE TIROIR A MARC

Aprés le nettoyage, le tiroir
a marc n’a pas été remis en
place.

Ouvrez le volet de service et
insérez le tiroir a marc.

INSERER LE POT A LAIT

Le pot a lait n’est pas insé-
ré.

Insérez le pot a lait

INTRODUIRE LE CAFE
PREMOULU

La fonction ‘café prémoulu’
a été sélectionnée mais le
café n’a pas été verseé.
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Versez le café prémoulu
dans I'entonnoir ou sélec-
tionnez la fonction " grains
de café ".



MESSAGE AFFICHE

DETARTRER

REDUIRE DOSE CAFE

REMPLISSEZ LE RESERVOIR
DE GRAINS

CAUSE PROBABLE

Il indique que la machine
est entartrée.

Lentonnoir pour le café
prémoulu est bouché.

Vous avez utilisé trop de
café en grains ou de café
prémoulu.

Il n'y a plus de café en
grains.

SOLUTION

Il faut exécuter au plus vite
le programme de détartrage
décrit au  chap.
Détartrage".

Videz I'entonnoir a l'aide
d’un couteau comme lindi-
que la remarque 5 du para-
graphe " Préparation du
café expresso avec du café
prémoulu "

Sélectionnez un godt plus
léger ou réduisez la quanti-
té de café prémoulu et
demandez a nouveau du
café a la machine.

Remplissez le réservoir de
grains

INSERER GROUPE INFUSEUR

Aprés le nettoyage, linfu-
seur n’a pas été remis en
place.

Insérez  Iinfuseur (voir
chap. “Nettoyage de I'infu-
seur”).

FERMER LE VOLET

Le volet de service est
ouvert

refermez le volet de service.

ALARME GENERIQUE

Lintérieur de la machine est
trés sale.

42

Nettoyez soigneusement la
machine  (voir par.
Nettoyage et entretien ").
Aprés quoi, si la machine
affiche encore le message,
adressez-vous a un centre
de service.



SOLUTION DES PROBLEMES

Voici une liste de dysfonctionnements possibles

Si le probléeme ne peut pas étre résolu de la maniére décrite, contactez le SAV.

PROBLEME

Le café n’est pas chaud

CAUSE PROBABLE

Les tasses n‘ont pas été
préchauffées

Linfuseur a refroidi parce
qu’il s’est écoulé plus de
2/3 minutes depuis le der-
nier café.

SOLUTION

Réchauffez les tasses en les
ringant a I'eau chaude.

Avant de faire le café,
chauffez I'infuseur en appu-
yant sur la touche -*RD (fig.
29)

Le café est peu crémeux

Le café est moulu trop gros.

Le mélange de café ne va
pas.

Tournez le bouton de régla-
ge de la mouture d’un cran
vers le numéro 1 en sens
inverse des aiguilles d’une
montre pendant que le
moulin tourne (fig. 7)
Utilisez un mélange pour
machines a café expresso.

Le café coule trop lentement
ou il sort goutte a goutte.

Le café est moulu trop fin

Tournez le bouton de régla-
ge de la mouture d’un cran
vers le numéro 7 dans le
sens des aiguilles d’une
montre pendant que le
moulin tourne (fig. 7).
Tournez d’un cran a la fois
jusqu’a obtention d’un débit
satisfaisant.

Le café sort trop vite

Le café est moulu trop gros.
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Tournez le bouton de régla-
ge de la mouture d’un cran
vers le numéro 1 en sens
inverse des aiguilles d’une
montre pendant que le
moulin tourne (fig. 7)

Attention a ne pas trop
tourner le bouton de régla-
ge de la mouture car i
vous devez faire 2 tasses de
café, le café risquera de
couler goutte a goutte.



PROBLEME

Un des deux becs, ou les deux,
ne laisse(nt) pas couler le café.

CAUSE PROBABLE

Les becs sont bouchés.

SOLUTION

Nettoyez les becs a l'aide
d’un cure-dent, d’'une épon-
ge ou d’une brosse a poils
durs (fig. 26).

Au lieu de sortir par les becs,
le café coule le long du volet
de service (A2)

Les trous des becs sont
bouchés par du café séché.

Le tiroir mobile (A3) dans le
volet de service est coincé.

Nettoyez les becs a I'aide
d’un cure-dent, d’'une épon-
ge ou d’une brosse a poils
durs (fig. 26).

Nettoyez bien le tiroir mobi-
le (A3), surtout & proximité
des charniéres.

La buse fait couler de I'eau a la
place du café.

Le café moulu est resté blo-
qué dans I'entonnoir (A17)

Nettoyez I'entonnoir (A17) a
I'aide d'une fourchette en
bois ou en plastique et net-
toyez [lintérieur de Ia
machine.

Le lait ne sort pas du bec (B5)

Le plongeur n’est pas intro-
duit ou il est mal introduit

Insérez bien le plongeur
(B4) dans le caoutchouc du
couvercle du pot a lait (fig.
16).

Le lait mousse peu.

Le couvercle du pot a lait
est sale

Nettoyez le couvercle du lait
en suivant les instructions
du par. " Nettoyage du pot a
lait .

Le lait mousse a grosses bulles
ou il gicle de la buse

Le lait n’est pas assez froid
ou ce n’est pas du lait demi-
écrémeé

Le curseur émulsion lait est
mal réglé.
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Utilisez de préférence du
lait écrémé ou demi-écré-
mé, a peine sorti du réfrigé-
rateur (environ 5 °C)

Si le résultat ne vous sati-
sfait toujours pas, essayez
du lait d’'une autre marque.

Déplacez légerement le cur-
seur vers " CAFFELATTE "
(voir par. " Préparation du
cappuccino ")



CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Tension: 220-240 V~ 50/60 Hz max. 10A
Puissance absorbée : 1350W

Pression : 15 bar

Capacité réservoir d’eau : 1,7 litres
Dimensions LxHxP: 560x 450x550 mm
Poids : 26 kg

C L'appareil est conforme aux directives GE
suivantes :

¢ Directive Basse Tension 2006/95/CE ;

e Directive EMC 89/336/EEC et amendements
92/31/EEC et 93/68/EEC.

Les matieres et les objets destinés au contact avec
des produits alimentaires sont conformes au
réglement européen 1935/2004.
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ELIMINATION

Les appareils électriques ne doivent pas
étre éliminés avec les ordures ménageéres.

Les appareils portant ce symbole sont

régis par la Directive européenne
2002/96/CE.
Tous les équipements électriques et électroniques
a jeter doivent étre éliminés a part, dans des
déchéteries appropriées prévues par I'Etat.
En éliminant correctement I'appareil qui n’est plus
utilisé, vous éviterez les retombées négatives pour
I'environnement et pour la santé des personnes.
Pour plus d’informations sur I'élimination de I'ap-
pareil que vous n’utilisez plus, adressez-vous a
I’Administration communale, au service déchette-
rie ou au magasin ot vous avez acheté votre appa-
reil.
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INTRODUCTION

Thank you for choosing the automatic coffee and
cappuccino maker.

We hope you enjoy using your new appliance.
Take a few minutes to read these instructions.
This will avoid all risks and damage to the appliance.

Symbols used in these instructions
Important warnings are identified by these
symbols.

These warnings must absolutely be respected.
Failure to observe the instructions could result in
electric shock, serious injury, burns, fire or dama-
ge to the appliance.

& Danger!

Failure to observe the warning could result in pos-
sibly life threatening injury from electric shock.

& Important!

Failure to observe the warning could result in
injury or damage to the appliance.

Ananger of burns!

Failure to observe the warning could result in
scalds or burns.

o

This symbol identifies important advice or infor-
mation for the user.

Letters in brackets
The letters in brackets refer to the legend in the
Description of the Appliance on page 3.

Troubleshooting and repairs

In the event of problems, first try and resolve
them following the information given in the sec-
tions "Displayed messages" on page 21 and
"Troubleshooting" on page 23.

Customer assistance service

If you cannot identify the cause of the operating
anomaly, switch off the appliance (do not subject
it to rough treatment) and contact the Assistance
Service.

PRODUCT SERIAL NUMER. Where can | find it?
It is important you to inform the Assistance
Service of your product code and its serial numer

(a 21 character code which befins with the numer
3); this can be found on the guarantee certificate
or on the data plate located on the appliance. It
will help to avoid waster journeys to technicians,
thereby (and most significantly) saving the corre-
sponding callout.

SAFETY

Fundamental safety warnings

Danger! This is an electrical appliance
and may therefore cause electric shock.

You should respect the following safety warnings:
* Never touch the appliance with damp hands.
* Never touch the plug with damp hands.

* Make sure the socket used is freely accessible
at all times, enabling the appliance to be
unplugged when necessary.

e Unplug directly from the plug only.

Never pull the power cable as you could
damage it.

¢ To disconnect the appliance completely you
must unplug it from the mains socket.

e |f the appliance is faulty, do not attempt to
repair.

Turn it off, unplug from the mains socket and
contact a technical service centre.

e [fthe plug or power cable is damaged, it must
be replaced by a technical service centre only
to avoid all risk.

A Danger! Keep all packaging (plastic bags,
polystyrene foam) away from children.

Danger! Do not allow the appliance to be
used by persons (including children) with psycholo-
gical, physical or sensory impairments or with ina-
dequate experience or knowledge, unless closely
supervised and instructed by someone responsible
for their safety.

Children must be supervised to ensure they do not
play with the appliance.

Important: Risk of burns! This appliance
produces hot water and steam may form while it
is in operation.

Avoid contact with splashes of water or hot
steam. Avoid touching hot surfaces when the
appliance is in use. Use knobs and handles.

Do not grasp the coffee maker when it is
out of the cabinet.
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Do not rest recipients containing liquids or inflam-
mable or corrosive materials on top of the
appliance. Place the accessories required to pre-
pare the coffee (the measure for example) in the
special holder.

Do not rest large objects which could obstruct
movement or unstable objects on the appliance.

& Never make coffee, hot water or steam
when the appliance is extracted. Always make
sure the appliance is inactive before extracting it.
Failure to observe this precaution could lead to
damage to the appliance!

Designated use

This appliance is designed and made to prepare
coffee and heat drinks.

All other use is considered improper.

This appliance is not suitable for commercial use.
The manufacturer is not liable for damage deri-
ving from improper use of the appliance.

Instructions

Read these instructions carefully before using the

appliance.

- Keep these instructions
If the appliance is passed to other persons,
they must also be provided with these instruc-
tions.

- Failure to respect these instructions may
result in burns or damage to the appliance.
The manufacturer is not liable for damage
deriving from failure to respect these instruc-
tions.

DESCRIPTION

Description

(page 3- [A))
A1.  Cup tray
A2.  Service door
A3.  Mobile drawer
A4. Coffee grounds container
A5. Infuser
A6. Lights
A7.  Control panel
A8. Hot water and steam nozzle
A9. Water tank
A10. Coffee spout (adjustable height)
A11. Drip tray
A12. Bean container lid
A13. Container for coffee beans
A14. Grinding adjustment knob
A15. Ground coffee feed door
A16. Compartment for measure
A17. Ground coffee feed funnel
A18. Power cable
A19. ON/OFF switch
A20. Accessories holder

Description of milk container and
accessories

(page 3- [ B ])
B1.  Milk frother pointer
B2.  Milk container handle
B3. CLEAN button
B4. Milk intake tube
B5.  Frothed milk spout
B6. Milk frother
B7. Hot water spout
B8. Measure

Description of control panel

(pag. 3- [ CJ)
A number of buttons on the panel have a dual
function.
This is indicated in brackets in the description.
C1. Display: guides the user in using the
appliance.
C2. Menu light
C3. Button to activate or deactivate menu
parameter setting mode
C4. Ground coffee selection button
(When you access the MENU: press the
@ button to display the next menu
parameter.
C5. Rinse button %O : performs a brief
rinse to heat the infuser.



(When you access the MENU: press the
(@button to modify menu parameters).
C6. Hot water button.
(When you access the MENU: press the
(ekbutton to confirm menu parameters).
C7. (@ button: turns the appliance on and
off.
C8. Coffee taste button
C9. One/two cups short coffee button
C10. One/two cups standard coffee button
C11. One/two cups long coffee button
C12. Cappuccino/frothed milk button

PRELIMINARY CHECKS

Controls after transport

After removing the packaging, make sure the pro-
duct is complete and undamaged and that all
accessories are present.

Do not use the appliance if it is visibly damaged.
Contact the technical service centre.

Installing the appliance

Important!

When installing the appliance, respect the follo-

wing safety warnings:

* |Installation must be performed by a qualified
professional in compliance with legislation in
force in the country of installation (see BUILT-
IN INSTALLATION).

* The packing elements (plastic bags, polysty-
rene foam, etc.) should be kept out of reach of
children as they are a safety hazard.

e Do not install the appliance in rooms where
the temperature may drop to 0°C or lower (the
water in the appliance could freeze and cause
damage).

* You should customise the water hardness as
soon as possible following the instructions in
the "SETTING WATER HARDNESS" chapter.

Connecting the appliance

Danger! Check that the mains power
supply voltage corresponds to the value indicated
on the rating plate on the bottom of the appliance.

Connect the appliance to an efficiently earthed and
correctly installed socket with @ minimum current
rating of 10A only.

If the power socket does not match the plug on
the appliance, have the socket replaced with a sui-

table type by a qualified professional.

To comply with safety directives, an omnipolar
switch with a minimum contact distance of 3 mm
must be installed.

Do not use multiple sockets or extensions.

To learn to use the appliance correctly, the first
time you use it follow the detailed instructions in
the following paragraphs.

AUTOMATIC CUP TRAY
LIGHTING

The appliance automatically lights the spout and
drip tray while delivering coffee, steam and hot
water.

After delivery, the lights remain on and the cooling
fan comes into operation to prevent condensate
from forming inside the cabinet. After a few minu-
tes, both the lights and the fan go off automati-
cally.

mNB: The appliance completes this cycle
even if turned off by pressing the (D button.
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BUILT-IN INSTALLATION

Verify the minimum measurements required for
correct installation of the appliance.

The coffee maker must be installed in a column
and the column must be firmly fixed to the wall
with commercially available brackets.

Important:

e Important: all installation or maintenance
operations must be performed with the
appliance disconnected from the mains elec-
tricity supply.

e Kitchen furniture in direct contact with the
appliance must be heat resistant (65°C min).

e To guarantee correct ventilation, leave a gap
at the bottom of the cabinet (see measure-
ments in figure).

«”’%
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Rest the rails on the surface of the cabinet.

Fix with the screws, then extract them comple-
tely.

If the coffee maker is installed over a warmer
drawer, use the top surface of this as a reference
to position the rails.

In this case, there will be no surface to rest the
rails on.

Position the appliance on the rails, making sure the
pins are correctly inserted in the housings, then fix
it with the screws supplied.

S AN

A A

Fix the power cable with the clip to avoid it tangling
when the appliance is inserted or extracted.

The power cable must be long enough to allow the
appliance to be extracted from the cabinet to fill the
coffee bean container.

The appliance must be earthed in compliance with
legislation. Electrical connections must be
performed by a qualified electrician in compliance
with the manufacturer's instructions and
legislation in force in the country of installation.
The electrical socket must be accessible.

4

If necessary, correct alignment of the appliance by
positioning the spacers supplied under or at the
sides of the support.

1




USING THE APPLIANCE FOR
THE FIRST TIME

m NB! The first time the appliance is turned
on and each time it is plugged in, when the
ON/OFF switch (A) is pressed, the appliance will
perform an AUTO-DIAGNOSIS cycle and then go
off. To turn it on again, press the (D button (C7)
on the control panel.

e Coffee has been used to factory test the
appliance and it is therefore completely nor-
mal for there to be traces of coffee in the mill.
The machine is, however, guaranteed to be
new.

e You should customise water hardness as
soon as possible following the instructions in
the "Setting water hardness" chapter.

1. Connect the appliance to the mains supply.

You must select the required language:

2. To set English, wait for the appliance to dis-
play: "PRESS OK TO INSTALL ENGLISH".
While the message is displayed, press the (ok
button (fig. 1) for at least three seconds until
you hear a BEEP (fig. 1) and "ENGLISH
INSTALLED" is displayed.

The appliance then displays the setting confir-
med message in English.

If you set the wrong language by mistake, fol-
low the instructions in the chapter "Changing
the language" to choose the right language.

Follow the instructions indicated by the appliance:

3. 3. After 5 seconds, the appliance displays "fill
tank". To fill the water tank, remove (fig. 2),
rinse and fill with fresh water without excee-
ding the MAX line. Replace the tank and push
as far as it will go.

4. Place a cup under the hot water spout (fig. 3).
(If the water spout is not inserted, the applian-
ce displays "INSERT WATER SPOUT". Attach it
as shown in figure 4, making sure the arrows
on the spout and on the machine control
panel are aligned.)

The appliance now displays: "PRESS OK".
Press the (e} button (fig. 1) and after a few
seconds a little water comes out of the spout.
(Delivery stops automatically).

5. The appliance now displays: "TURNING OFF...
PLEASE WAIT" and goes off.

6. Extract the appliance by pulling it out using
the handles (fig. 5). Open the lid and fill the
container with coffee beans, then close the lid
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and push the appliance in.

Important: To prevent malfunction, never
introduce pre-ground coffee, freeze dried coffee,
caramelised beans or any other substance which
could damage the appliance.

The coffee maker is now ready for normal use.

m NB! When using the appliance for the first
time, you need to make 4/5 cups of coffee and 4/5
cappuccinos before the appliance starts to give
satisfactory results.

TURNING ON AND HEATING
UP

Each time the appliance is turned on, it performs
an automatic preheat and rinse cycle which can-
not be interrupted.

The appliance is ready for use only after comple-
tion of this cycle.

& Danger of burns! During rinsing, a little
hot water is delivered from the coffee spouts.
Avoid contact with splashes of water.

« To turn the appliance on, press the (O but-
ton (fig. 6). The message "Heating Up...
Please Wait" is displayed.

After heating, the message "RINSING" is displa-

yed. As well as heating the boiler, the appliance

also heats the internal circuits by circulating hot
water.

The appliance is at temperature when the messa-

ge "READY STANDARD TASTE" is displayed.



PREPARING COFFEE USING
COFFEE BEANS

The appliance is preset to make coffee with a
standard taste.

You can also choose coffee with an extra-
mild, mild, strong or extra-strong taste.

To choose the required taste, press the @
button (fig. 7). The required coffee taste is
displayed.

2. Place 1 cup under the spouts to make 1 cof-
fee (fig. 8) or 2 cups for 2 coffees (fig. 9).
Lower the spouts as near as possible to the
cup for a creamier coffee (fig. 10).

3. Press the @& button to make a short coffee
(fig. 11), the @®button for a standard coffee
and the @®button for a long coffee.

To make 2 coffees, press the button twice
(within 2 seconds).

To change the quantity of coffee the appliance
delivers automatically into the cup, proceed
as described in the following chapter.

(The appliance now grinds the beans and
starts delivering the coffee into the cup.

Once the set amount of coffee has been deli-
vered, the machine stops delivery automati-
cally and expels the pellet of used coffee
grounds into the grounds container.

4. After a few seconds, the ready message is dis-
played again and you can make another cof-
fee.

5. To turn the appliance off, press the (D button.
Before going off, the appliance performs an
automatic rinse cycle (a little hot water is deli-
vered from the spouts and is collected in the
drip tray beneath.

Take care to avoid scalds).

NOTE 1: If the coffee is delivered a drop at a time
or not at all, turn the grinding adjustment knob
(fig. 12) one click clockwise (see the "Adjusting
the coffee mill" chapter).

Proceed one click at a time until coffee delivery is
satisfactory.

NOTE 2: If the coffee is delivered too fast and the
cream is not satisfactory, turn the grinding adjust-
ment knob (fig. 12) one click anticlockwise (see
the "Adjusting the coffee mill" chapter).

Avoid turning the grinding adjustment knob
excessively otherwise when you select 2 cups, the
coffee may be delivered in drops.
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NOTE 3: Tips for a hotter coffee:
When you turn the appliance on, if you want
to make a short coffee (less than 60 cc), rinse
the cups with hot water to preheat the cups.
If more than 2/3 minutes have passed since
the last coffee made, before requesting ano-
ther coffee, you must preheat the infuser by
pressing the (@ button (fig. 13).
Deliver the water into the underlying drip tray
or alternatively use this water to fill (and then
empty) the cup to be used for the coffee, so as
to preheat it.

e Unless preheated, do not use excessively
thick cups as they will absorb too much heat.

e Use cups that have been preheated by rinsing
them with hot water or by leaving them for at
least 20 minutes on the cup warmer tray on
top of the appliance with the appliance on.

NOTA 4: While the appliance is making coffee,
delivery can be interrupted at any moment by

pressing the previously selected button, &, @&»

or @P.

NOTA 5: As soon as delivery is finished, to increa-

se the quantity of coffee in the cup, just hold down

the previously selected coffee button ( @2, @eor
@) until the required amount is reached (this

must be done within three seconds after comple-

tion of delivery).

NOTA 6: When the appliance displays "fill tank", fill
the tank with water or the appliance will not make
coffee.

(It is normal for there to be a little water left in the
tank when the message is displayed).

NOTA 7: After about 14 single (or 7 double) cof-
fees, the appliance displays: "EMPTY GROUNDS
CONTAINER" indicating that the grounds contai-
ner is full and must be emptied and cleaned.

Until the grounds container has been cleaned, the
appliance continues to display the message and
coffee cannot be made.
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To clean, open the service door on the front of the
appliance by pulling the handle (fig. 14), extract
the drip tray (fig. 15), empty and clean.

When cleaning, always extract the drip tray com-
pletely to avoid it falling when the grounds con-
fainer is removed.

Empty the grounds container and clean tho-
roughly to remove all residues left on the bottom.

Important: when removing the drip tray, the
grounds container MUST be emptied, even if it is
not completely full.

If this is not done, when you make the next cof-
fees, the grounds container may fill up more than
expected and clog the machine.

NOTE 8: Never extract the water tank while the
machine is delivering coffee.

If it is removed, it will not be possible to make the
coffee and the appliance will display: "GROUND
TOO FINE ADJUST MILL, INSERT WATER SPOUT
AND PRESS 0K".

To use the appliance again, insert the hot water
spout (fig. 4) if not already in position, then press
the (ekbutton and deliver water from the spout for
a few seconds.

CHANGING THE QUANTITY
OF COFFEE IN THE CUP

The appliance is factory preset to automatically

deliver the following quantities of coffee:

- short coffee (40 ml) when the &p button is
pressed;

- standard coffee (80 ml) when the @@ button
is pressed;

- long coffee (125 ml) when the @ button is
pressed.
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To change these quantities, proceed as follows:

- press the button corresponding to the quan-
tity you want to change ( @», & or @) for
at least 3 seconds then release until the mes-
sage "PROGRAM QUANTITY" is displayed and
coffee delivery commences;

- when the coffee in the cup reaches the requi-
red level, press the same button again to
memorise the new amount.

The appliance is now re-programmed with the

new settings and displays: "READY".

ADJUSTING THE COFFEE
MILL

The coffee mill is preset in the factory to prepare
coffee correctly and should not require regulating
initially.

However, if after making the first few coffees you
find that delivery is either too fast or too slow (in
drops), this can be corrected by regulating the
grinding adjustment knob (fig. 12).

Turn one click clockwise (one number) for more
rapid coffee delivery (not in drops).

Turn one click anticlockwise for slower coffee deli-
very and a creamier coffee.

These adjustments will only be evident after at
least 2 cups of coffee have been made.

The grinding adjustment knob must only be tur-
ned when the coffee mill is in operation.

For slower delivery and creamier coffee, turn one
click anticlockwise (finer ground coffee).

For faster delivery (not in drops), turn one click
clockwise (coarser ground coffee).

(Coffee has been used to factory test the applian-
ce and it is therefore completely normal for there
to be traces of coffee in
the mill.

It is, however, guaranteed
to be new.)




PREPARING ESPRESSO
COFFEE WITH GROUND
COFFEE (INSTEAD OF
BEANS)

Press the @ hbutton (fig. 16) to select the
ground coffee function. This disables the cof-
fee mill function.

The appliance now displays the message:
"READY PRE-GROUND".

e Extract the machine by pulling it outwards
using the handles.

e Lift the central lid, place one measure of pre-
ground coffee in the funnel (see fig. 17).Push
the appliance in then proceed as described in
the chapter "Preparing coffee using coffee
beans'.

NB: You can make just one coffee at a time by
pressing the @, &P or @@ button once
only.

e After using the machine with pre-ground cof-
fee, to go back to making coffee using beans,
deactivate the pre-ground coffee function by
pressing the @) button again to enable the
coffee mill.

NOTE 1: Never introduce pre-ground coffee when
the machine is off or it could spread through the
inside of the appliance.

NOTE 2: Never add more than one level measure,
otherwise either the appliance will not make the
coffee and the pre-ground coffee will be dispersed
inside the appliance, dirtying it, or the coffee will
be delivered a drop at a time.

NOTE 3: Use the measure provided to add the
right amount of coffee.

NOTE 4: Introduce only pre-ground coffee for
espresso coffee machines into the funnel. Never
fill with coffee beans, freeze dried coffee or other
substance that could damage the appliance.

NOTE 5: If more than one measure of pre-ground
coffee is used and the funnel clogs, push the cof-
fee down with a knife (fig. 18) then remove and
clean the infuser and machine as described in the
‘Cleaning the infuser" chapter.
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HOT WATER DELIVERY

Always make sure the appliance is ready.
Make sure the water spout is in place (fig. 4);
Position a container under the spout (fig. 3).
Press the &) button (fig. 1).

The message "hot water" is displayed and hot
water is delivered from the water spout into
the container.

(You should not deliver hot water for more
than two minutes at a time).

To interrupt the flow, press the & button.
Once the set quantity of hot water has been
reached, delivery stops automatically.

CHANGING THE QUANTITY
OF HOT WATER

The appliance is factory preset to automatically

deliver 250 ml of hot water.

To change these quantities, proceed as follows:

e Attach the water spout (fig. 4).

» Position a container under the spout (fig. 3).

* Press the &) button for at least 2 seconds
then release.

The message "HOT WATER PROGRAM QUAN-
TITY" is displayed and hot water is delivered
from the water spout.

e When the hot water in the cup reaches the
required level, press the &button to memo-
rise the new amount.

(You should not deliver hot water for more
than two minutes at a time).

PREPARING CAPPUCCINOS
(FROTHED MILK AND
COFFEE)

Select the taste of the coffee you want to use
to make the cappuccino by pressing the but-
ton @

¢ Remove the milk container lid.

e Fill the container with about 100 grams of
milk for each cappuccino to be prepared (fig.
19). Never exceed the MAX level (correspon-
ding to about 750 ml) marked on the jug.
You should ideally use skimmed milk at refri-
gerator temperature (about 5°C).

» Make sure the intake tube is correctly inserted
in the rubber washer (fig. 20) then replace the
milk container lid.

* Position the milk frother pointer (B1) between
the words CAPPUCCINO and CAFFELATTE




printed on the milk container lid cover.

The quantity of froth can be adjusted by
moving the regulator towards the word CAF-
FELATTE for a denser froth.

Moving it towards the word CAPPUCCINO
obtains a less dense froth.

* Remove the hot water spout (fig 21) and
attach the milk container to the nozzle,
making sure the arrow on the container lid is
lined up with the arrow on the control panel of
the appliance (fig. 22).

e Position the milk tube as shown in fig. 23 and
then place a sufficiently large cup under the
coffee spout and milk spouts.

* Pressthe fp button (fig. 24).

The appliance displays: "CAPPUCCINO..." and
after a few seconds, frothed milk is delivered
from the milk spout into the cup below.

NO froth [/~ L
— B
"Denser” froth W @
| CaFF® @@}@
Pointer

"Less dense"
froth

(Delivery stops automatically).

e The appliance then grinds the beans, delivers
the coffee and displays the "ready" message
again.

e The cappuccino is ready. Sweeten to taste
and, if desired, sprinkle the froth with a little
cocoa powder.

NOTE 1: While making cappuccino, the flow of
frothed milk or coffee can be interrupted by
pressing the button.

NOTE 2: If the milk in the container finishes while
delivering frothed milk, remove the container
and add milk. Reattach and press the @but-
ton to request a cappuccino again.

NOTE 3: To ensure the complete cleanliness and
hygiene of the milk frother, always clean the
circuits in the milk container lid after making
cappuccino.

* Place a recipient under the milk spout;

e Pressthe %) button on the lid and hold
down for at least 3 seconds (fig. 25).

The appliance displays "cleaning".

After cleaning, remove the milk container and
place in the refrigerator.

The milk should not be left out of the refrige-
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rator for more than 15 minutes.

NOTE 4: To change the quantity of coffee or fro-
thed milk the appliance delivers automatically
into the cup, proceed as described in chapter
1"Changing the quantity of coffee and milk for
cappuccinos'.

PREPARING FROTHED MILK
(WITHOUT COFFEE)

Remove the milk container lid.

» Fill the container with the quantity of milk you
want to prepare (fig. 19).

* Replace the lid on the milk container.

» Attach the milk container to the appliance (fig.
22).

* Place a sufficiently large cup under the spout
(fig. 23).

* Press the@button twice (within 2 seconds).
The appliance displays "FROTHED MILK" and
after a few seconds, the frothed milk is delive-
red from the milk spout into the cup below.

o After delivery, clean the tubes inside the milk
container by pressing the CLEAN button as
described in the previous section (note 3).




CHANGING THE QUANTITY
OF COFFEE AND MILK FOR
CAPPUCCINOS

The appliance is factory preset to automatically

deliver a standard cappuccino.

To change these quantities, proceed as follows:

¢ Fill the container with milk up to the maximum
level indicated on the container.

e Press the @ button for at least 3 seconds
until the appliance displays "MILK FOR CAP-
PUCCINO PROGRAM QUANTITY".

Then release the button.
The appliance starts delivering milk.

¢ Once the required quantity of milk has been
delivered, press the @ button again. Milk
delivery stops and the quantity is memorised.
(You should not deliver frothed milk for more
than 3 minutes at a time.)

e After a few seconds, the appliance delivers
coffee into the cup and displays "COFFEE FOR
CAPPUCC. PROGRAM QUANTITY".

¢ Once the required quantity of coffee has been
delivered, press the [ button again. Coffee
delivery stops and the quantity is memorised.

The appliance is now re-programmed with the

new settings and displays: READY.

CLEANING AND
MAINTENANCE

Before performing any cleaning operations, leave
the machine to cool down completely and unplug
from the mains power supply.

Never immerse the coffee maker in water. It is an
electrical appliance.

Do not use solvents or abrasive detergents to
clean the coffee maker.

A soft damp cloth will suffice.

NEVER wash any of the components of the coffee
maker in the dishwasher.

Cleaning the coffee maker

Clean the grounds container (as described in the
chapter: "Preparing coffee using coffee beans" -
note 7) whenever it requires emptying.

The water tank should be cleaned regularly.

The drip tray is fitted with a level indicator (red)
showing the level of water it contains.

When the indicator starts to appear (a few milli-
metres under the drip tray), the drip tray must be
emptied and cleaned.
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Check that the holes in the coffee spout are not
blocked.

Unblock by scraping the remains of dry coffee
accumulated with a needle (fig. 26).

Clean the nozzle regularly with a sponge as shown
in fig. 27.

Cleaning the infuser

The infuser must be cleaned regularly to avoid the

build-up of coffee encrustations which could

cause malfunction. Proceed as follows:

« turn the appliance off by pressing the D but-
ton (fig. 6) (do not unplug) and wait for the
display to go off;

* open the service door (fig. 14);

e remove the drip tray and the grounds contai-
ner (fig. 15) and wash;

* press the two red release buttons on the infu-
ser sideways and towards the centre (fig. 28)
and pull the infuser outwards;

e |IMPORTANT: THE INFUSER CAN ONLY BE
REMOVED WHEN THE APPLIANCE IS OFF.
ATTEMPTING TO REMOVE THE INFUSER
WITH THE APPLIANCE ON MAY CAUSE
SERIOUS DAMAGE.

e Wash the infuser under running water,
without using washing up liquid.

Never wash the infuser in the dishwasher;

* clean the inside of the appliance thoroughly.
To remove coffee encrustations from the insi-
de of the appliance, scrape with a plastic or
wooden fork (fig. 29) then vacuum up the
residues with a vacuum cleaner (fig. 30);

* Replace the infuser by sliding it onto the sup-
ports and pin at the bottom;
then push the PUSH symbol fully in until it
clicks into place.

Check that the two red buttons have snapped out,

otherwise the door cannot be closed.

¢ replace the drip tray complete with grounds
container;

= Supporti
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¢ close the service door.

NOTE 1: If the infuser is
not inserted cor-
rectly until it clicks in
place and the red
buttons snap out,
the service door can-
not be closed.

NOTE 2: If the infuser is
difficult to insert,
you must first adapt
it to the right
dimension by pres-
sing it forcefully
from the bottom
and top as shown in
the figure.

NOTE 3: If the infuser is still difficult to insert,
leave it out of the machine, close the service
door, unplug the appliance from the mains
then plug in again. Wait for all the lights to go
off after the self-diagnosis, then open the
door and replace the infuser.

Cleaning the milk container

Important! After preparing milk, always
clean the tubes inside the milk container (B).
If there is still milk in the container, do not leave it
out of the refrigerator for longer than strictly
necessary.
Clean the container each time you prepare milk as
described in the chapter "Preparing cappuccino” -
note 3.

1. Turn the milk
container lid
clockwise then
remove it.

2. Remove the milk
spout and intake
tube.

3. Remove the
pointer by pul-
ling it outwards.

4. Wash all the com-
ponents thoroughly
with hot water and
mild  washing-up
liquid.

Make sure there are
no milk residues
left inside the holes

spout

milk intake
tube

Pointer
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and the groove
on the fine end of
the pointer.

5. Check that the
intake tube and
spout are not
clogged with milk residues.

6. Replace the pointer, milk spout and intake
tube.

7. Replace the milk container lid.

CHANGING AND SETTING
MENU PARAMETERS

After pressing the (D button and waiting for the
appliance to be ready, you can use the internal
menu to modify the following parameters and
functions:

e (Clock

Auto-start time.

Descaling process

Coffee temperature

Length of time the appliance remains on
Water hardness

Default values

Washing process

Setting the clock

To set the clock, proceed as follows:

e Press the MENU’ button (the light over the
button comes on) then press the (B button
repeatedly until the appliance displays:
"CLOCK... 00:00"

e Press the (@ button to set the clock.

(If you hold the (& button down, the time is
changed rapidly).

+ Pressthe (% button to confirm the value;

¢ Press the MENU button to exit programming
mode or (® to change other parameters.

Hole

Hole




Setting auto-start time

This function programmes the time the machine

will come on automatically to be ready for use.

e Make sure the clock on the appliance is set as
described in the previous chapter.

e Press the MENU button (the light over the
button comes on) then press the ( button
repeatedly until the appliance displays:
"START TIME... 00:00"

e Press the (@ button to set the auto-start
time.

(If you hold the (@ button down, the time is
changed rapidly).

* Press the OK button to confirm the value;

»  Press (® once and the appliance displays the
message: "AUTO-START NO".

Press the (@ button to modify the function
(the machine displays "AUTO-START YES").

» Press the (o% button to activate auto-start;

NB: when the machine is off and an auto-start

time has been set, the symbol appears along-

side the time on the unlit display.

¢ Press the MENU button to exit programming
mode or (® to change other parameters.

Descaling

Over time, constant heating up of the water used

to make the coffee leads to limescale building up

in the inner circuits of the appliance.

When "DESCALE" is displayed, the machine requi-

res descaling. Proceed as follows:

¢ make sure the machine is ready;

e press the MENU button (the light over the but-
ton comes on) then press the (® button
repeatedly until the appliance displays
‘DESCALE NO*;

» Press (@ and the appliance displays "DESCA-
LE YES"

» Press the (e¥button to start the descale pro-
gramme;

e empty the tank of water, pour the contents of

the descaler bottle into the tank respecting the
instructions given on the descaler pack, then
add water up to the MAX level marked on the
water tank.
When descaling subsequently, use descaler of
the same type and brand as supplied (availa-
ble from the manufacturer's authorised tech-
nical service centres) or a descaler recom-
mended by the service centre. Always follow
the instructions on the pack.

e attach the water spout to the nozzle;

¢ place a container with a minimum capacity of
1.5 litres under the hot water spout (fig. 3);

19

» press the (o% button. Descaler is delivered
from the hot water spout into the container
below.

The appliance displays "DESCALING UNDER-
WAY";

e the descale programme automatically per-
forms a series of deliveries and pauses to
remove limescale deposits from inside the
machine.

e After about 30 minutes, the appliance displays
"RINSING FILL TANK".

The appliance must now be rinsed through to eli-

minate residues of descaling solution from inside

the appliance. Proceed as follows:

e empty the water tank, rinse and fill with clean
water.

e replace the tank;

e empty the full container and put back under
the hot water spout;

e Press the (o% button. Hot water is delivered
from the spout into the container below and
the appliance displays "RINSING";

e When the water tank is empty, the appliance
displays the message "RINSING COMPLETE...
PRESS OK";

* Press the (o5 button and refill the water tank
with clean water.

e The descale programme is now terminated
and the appliance is ready to make coffee
again.

NB: If descaling is interrupted before completion,

the machine still displays the descaling message

and the process must be begun again from the
beginning.

Empty the water tank, rinse with clean water and

deliver a cup of hot water.

IMPORTANT: FAILURE TO DESCALE THE
APPLIANCE REGULARLY INVALIDATES THE
GUARANTEE.

Changing coffee temperature

To change coffee temperature, proceed as fol-

lows:

* Press the MENU button (the light over the
button comes on) then press the ( button
repeatedly until the appliance displays "TEM-
PERATURE HIGH...";

e Press the (@ button until the appliance dis-
plays the required coffee temperature;

e press the (o button to confirm the tempera-
ture selected,;

e Press the MENU button to exit programming
mode or (® to change other parameters.
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Changing the length of time the

appliance remains on

The appliance is factory preset to go off automati-

cally one hour after the last coffee has been made.

To increase the number of hours the machine

stays on (max. 3), proceed as follows:

e Press the MENU button (the light over the
button comes on) then press the button
repeatedly until the appliance displays "OFF
AFTER 1 HOUR'".

e Press the (i button to change the number of
hours the appliance remains on.

o Press the (s button to confirm the value;

¢ Press the MENU button to exit programming
mode or (% to change other parameters.

Setting water hardness

The descale message is displayed after the

appliance has been operated for a factory set

period of time calculated on the basis of the maxi-
mum quantity of limescale which may be contai-
ned in the water used.

The operating period can be extended if required,

making descaling less frequent by programming

the machine on the basis of the real lime content
in the water used.

Proceed as follows:

e remove the "Total Hardness Test" strip (atta-
ched to page 2) from its packaging then dip it
fully in the water for a few seconds,

Then remove and wait about 30 seconds (until
it changes colour and forms red squares).

* Turn the appliance on by pressing the () but-
ton (fig. 6).

*  Press the MENU button then press the (®
button repeatedly until the appliance displays
"WATER HARDNESS 4"

e Pressthe (@button repeatedly until the num-
ber coincides with the number of red squares
on the test strip (for example, if there are 3
red squares on the test strip, press the button
until "WATER HARDNESS 3" is displayed).

e Press the (eXbutton to confirm the value;
The coffee maker is now programmed to pro-
vide the descale warning when necessary
based on the actual hardness of the water.
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Resetting factory default values

(reset)

If you change the original values, the factory

default values can be reset as follows:

*  Press the MENU button then press the (@
button repeatedly until the appliance displays:
RESET TO DEFAULT NO;

» Pressthe (@ button and the appliance dis-
plays "RESET TO DEFAULT YES";

* Press the (o button to reset the factory
default values;

e The appliance is now reset to the factory
default settings and the "READY" message is
displayed.

Washing process
This function is available to service centre per-
sonnel only. .

CHANGING THE LANGUAGE

To change the language, press the (& button for
at least 5 seconds until the appliance displays the
installation message in various languages.

Select the required language as described in the
section "Using the appliance for the first time".




DISPLAYED MESSAGES

DISPLAYED MESSAGE

FILL TANK

POSSIBLE CAUSE

The water tank is empty or
positioned incorrectly.

REMEDY

Fill the tank with water
and/or insert it correctly,
pushing it as far as it will go
until it clicks into place.

GROUND TOO FINE ADJUST
MILL

Insert water spout and press
ok

The grinding is too fine and
the coffee is delivered too
slowly.

The machine is not able to
make coffee.

Turn the grinding adjust-
ment knob one click
towards the 7.

Insert the hot water spout,
press the &) button and
deliver water from the
spout for a few seconds.

INSERT WATER SPOUT

The water spout is not
inserted or is inserted
incorrectly.

Insert the hot water spout.

EMPTY GROUNDS CONTAINER

The grounds container (A4)
is full.

Empty the grounds contai-
ner and clean, then replace.
Important: when removing
the drip tray, the grounds
container MUST be emp-
tied, even if it is not com-
pletely full.

If this is not done, when
you make the next coffees,
the grounds container may
fill up more than expected
and clog the machine.

INSERT GROUNDS
CONTAINER

After cleaning, the grounds
container has not been
replaced.

Open the service door and
insert the grounds contai-
ner.

INSERT MILK CONTAINER

The milk container is not
inserted.

Insert milk container.

ADD PRE-GROUND COFFEE

The ‘pre-ground coffee"
function has been selected
without placing any pre-
ground coffee in the funnel.
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Add the pre-ground coffee
to the funnel or select the
‘coffee beans" function.



DISPLAYED MESSAGE

DESCALE

LESS COFFEE

FILL BEANS CONTAINER

POSSIBLE CAUSE

This indicates the presence
of limescale in the machine.

The ground coffee funnel is
clogged.

Too many coffee beans or
too much pre-ground cof-
fee has been added.

The coffee beans have run
out.

REMEDY

The descaling procedure
described in the "Descaling"
section needs to be perfor-
med as soon as possible.

Empty the funnel with the
help of a knife, as described
in the section "Preparing
espresso coffee with pre-
ground coffee" - note 5.
Select a milder taste or
reduce the quantity of pre-
ground coffee, then request
coffee delivery again.

Fill bean container

INSERT INFUSER ASSEMBLY

The infuser has not been
replaced after cleaning.

Insert the infuser as descri-
bed in the chapter "Cleaning
the infuser".

CLOSE DOOR

The service door is open

Close the service door.

GENERAL ALARM

The inside of the appliance
is very dirty
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Clean the inside of the
appliance thoroughly, as
described in the section
‘Cleaning and maintenan-
ce'. If the message is still
displayed after cleaning,
contact a service centre.



TROUBLESHOOTING

Below is a list of some of the possible malfunctions.
If the problem cannot be resolved as described, contact a technical service centre.

PROBLEM

The coffee is not hot

POSSIBLE CAUSE

The cups have not been
preheated.

The infuser has cooled
down because 2/3 minutes
have elapsed since the last
coffee was made.

REMEDY

Rinse cups with hot water.

Before making coffee, heat
the infuser by pressing the
®) button (fig. 29).).

The coffee is not creamy
enough

The coffee is ground too
coarsely.

Wrong type of coffee

Turn the grinding adjust-
ment knob one click anti-
clockwise towards the 1
while the coffee mill is in
operation (fig. 7).

Use a type of coffee for
espresso coffee makers.

The coffee is delivered too
slowly or a drop at a time.

The coffee is ground too
finely.

Turn the grinding adjust-
ment knob one click clock-
wise towards the 7 while
the coffee mill is in opera-
tion (fig. 7).

Continue one click at a time
until coffee delivery is sati-
sfactory.

The coffee is delivered too
quickly.

The coffee is ground too
coarsely.
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Turn the grinding adjust-
ment knob one click anti-
clockwise towards the 1
while the coffee mill is in
operation (fig. 7).

Avoid turning the grinding
adjustment knob excessi-
vely otherwise when you
select 2 cups, the coffee
may be delivered a drop at a
time.



PROBLEM

Coffee does not come out of
one of the spouts.

POSSIBLE CAUSE

The spouts are blocked.

REMEDY

If necessary, remove coffee
deposits with a toothpick
(fig. 26), sponge or stiff
bristled kitchen brush.

The coffee does not come out
of the spouts, but from around
the service door (A2).

The holes in the spouts are
clogged with dry coffee
dust.

The mobile drawer (A3)
inside the service door is
blocked and cannot swing.

If necessary, remove coffee
deposits with a toothpick,
sponge or stiff bristled kit-
chen brush (fig. 26).
Thoroughly clean the mobi-
le drawer (A3), particularly
near the hinges.

Water comes out of the spouts
instead of coffee.

The ground coffee may be
blocked in the funnel (A17).

Clean the funnel (A17) with
a wooden or plastic fork,
clean the inside of the
appliance.

The milk does not come out of
the milk spout (B5).

The intake tube is not inser-
ted or is inserted incor-
rectly.

Insert the intake tube (B4)
in the rubber washer in the
milk container lid (fig. 16).

The milk is not well frothed.

The milk container lid is
dirty.

Clean the milk container lid
as described in the section
‘Cleaning the milk contai-

ner.

The milk contains bubbles or
squirts out of the milk spout.

The milk is not cold enough
or is not semi-skimmed.

The milk frother pointer is
incorrectly adjusted. .
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You should ideally use
skimmed or semi-skimmed
milk at refrigerator tempe-
rature (about 5°C).

If the result is still disap-
pointing, try another brand
of milk.

Move the pointer slightly
towards the word "CAFFE-
LATTE"  (see  section
"Making cappuccino").



TECHNICAL SPECIFICATION

DISPOSAL

Voltage: 220-240 V~ 50/60 Hz max. 10A
Absorbed power: 1350W

Pressure: 15 bar

Water tank capacity: 1.7 litres

Size: LxHxD: 560x 450x550 mm
Weight: 26 kg

C € The appliance complies with the following
EC directives:

* Low Voltage Directive 2006/95/EC;

e EMC Directive 89/336/EEC and subsequent
amendments 92/31/EEC and 93/68/EEC.

Materials and accessories coming into contact

with food conform to EEC directive 1935/2004.

of as household waste.

Appliances with this symbol are covered by
W European Directive 2002/96/EC.
All unused electric and electronic appliances must
be disposed of separately from household waste
by taking them to State authorised special cen-
tres.
Disposing of the unused appliance correctly
avoids damage to the environment and a risk to
health.
For more information on disposing of the unused
appliance, contact the local administration, the
waste disposal department or the shop where the
appliance was bought.

ﬁ Electrical appliances must not be disposed

ELECTRICAL CONNECTION (UK ONLY)

A) If your appliance comes fitted with a plug, it will incorporate
a 13 Amp fuse. If it does not fit your socket, the plug should
be cut off from the mains lead, and an appropriate plug fit-
ted, as below.

WARNING: Very carefully dispose of the cut off plug after
removing the fuse: do not insert in a 13 Amp socket else-
where in the house as this could cause a shock hazard.
With alternative plugs not incorporating a fuse, the circuit
must be protected by a 15 Amp fuse.

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED
IMPORTANT

The wires in the mains lead are coloured in accordance with the
following code:

Green and yellow: Earth e
Blue: Neutral
Brown: Live
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If the plug is a moulded-on type, the fuse cover must be re-
fitted when changing the fuse using a 13 Amp Asta approved
fuse to BS 1362. In the event of losing the fuse cover, the
plug must NOT be used until a replacement fuse cover can
be obtained from your nearest electrical dealer. The colour of
the correct replacement fuse cover is that as marked on the
base of the plug.

B) If your appliance is not fitted with a plug, please follow the
instructions provided below:

As the colours of the wires in the mains lead may not correspond
with the coloured markings identifying the terminals in your plug,
proceed as follows:

The green and yellow wire must be connected to the terminal in
the plug marked with the letter E or the earth symbol <+ or
coloured green or green and yellow.

The blue wire must be connected to the terminal marked with the
letter N or coloured black.

The brown wire must be connected to the terminal marked with
the letter L or coloured red.

GB



